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Vážení spoluobčané,
 

  

Pomalu se blíží konec roku. S ním přichází doba, kdy teplota klesá pod nulu, příroda 

ulehá ke spánku a svět se na chvíli zpomalí. Je to čas protkaný září světel, vůní svařeného 

vína a tóny koled. Je to čas, který vybízí k tomu, abychom se ohlédli za uplynulým rokem, 

který nedávno začal.  

Když přemýšlím, jak charakterizovat uplynulý rok jediným slovem, tak bych použil 

slovo přípravný, a to především teď, na podzim. Jaké to byly přípravy a v čem spočívaly? 

Začal bych budováním komunikace v nové výstavbě v lokalitě pod střelnicí. Zpevněný základ 

pro budoucí asfaltovou komunikaci jsme realizovali na přelomu jara a léta. V souvislosti 

s touto lokalitou vás chci informovat, že v současné době je prodaných všech 17 stavebních 

parcel. Jsem velmi rád, že zájem o to žít v Uhelné byl velký a že už pár rodinných domů na 

pozemcích vyrostlo. Dalších přípravou na další roky bylo zapojení obce do projektu audit 

famillyfriendly. Ze dvou podzimních setkání vzešlo okolo 20 opatření, která Vám občanům 

v Uhelné chybí, a některá z nich budeme realizovat v příštím roce. O tom, jak audit probíhal, 

se dozvíte více uvnitř Uhelňáčku. Na podzim zastupitelstvem bylo schváleno podání žádosti o 

dotaci na „snižování odpadu v Uhelné“. Žádost byla podána teď v listopadu a pokud bude 

podpořena, budou nakoupeny kontejnery na odpad, kompostéry, váha a pevné kelímky a 
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nádobí na venkovní kulturní akce. Dále jsme v zářiovém zasedání schválili výběrové řízení na 

novou svozovou společnost, která bude svážet popelnice a separovaný odpad od 1. 1. 2024. 

V příštím roce chceme také opravit komunikaci ve směru na ČD, a to od mostku k prvnímu 

domu v Červeném Dole. Makadamová cesta přes Červený Důl dostala během zářiových 

povodní zabrat, a tak v současné době probíhá její oprava. Na podzim byl tak připraven 

rozpočet na opravu a modernizaci hasičárny, oprava sociálního zařízení na obecním úřadě, 

nebo oprášen projekt a rozpočet na opravu obecního klubu. Zda dojde k opravám či podání 

žádosti, bude záležet nyní na zastupitelstvu obce. V Horním Fořtě proběhlo setkání, které 

mělo za cíl říct si konkrétní opatření, která by v budoucnu zabránilia zaplavení domů 

v Horním Fořtě. I zde byly provedeny již určité kroky, abychom do budoucna větší vodu 

odklonili a zabránili záplavám. Poslední věc, o které bych Vás rád informoval, je ta, že 

v příštím roce obec slaví 735 let od první zmínky. K této příležitosti chystáme Uhelňáček 

v novém kabátě.  

Znovu bych chtěl poděkovat našim členům JSDH za jejich obětavost a spolupráci při 

zářiových povodních, způsobených tlakovou níží Boris. Jsem velmi rád, že zastupitelstvo 

obce jednohlasně schválilo odměnu hasičům za jejich pomoc. Také jsem rád, že se podařilo 

získat dotaci z Nadace Agrofert na dovybavení zásahové jednotky. Rovněž se nám podařilo 

získat materiál hrazený Olomouckým krajem na opravu komunikace na Červeném Dole. Ještě 

bych Vás chtěl informovat, že 18. 11. proběhlo setkání starostů Jesenicka a Šumperska 

s některými členy vlády a hejtmanem kraje. Na tomto setkání se řešily dopady povodní a 

následná opatření, která povedou k obnově zničeného Jesenika. Jedna z mnoha informací, 

důležitých pro nás občany je, že železnice mezi Javorníkem a Jeseníkem bude pravděpodobně 

zprovozněna v druhé polovině příštího roku.  

Nyní mi, prosím, dovolte, abych Vám svým jménem, jménem zastupitelstva naší obce 

i jménem zaměstnanců obecního úřadu popřál co nejklidnější adventní čas. Přeji Vám, abyste 

prožili krásný a ničím nerušený Štědrý večer v kruhu svých blízkých. A nakonec Vám všem 

přeji šťastný vstup do nového roku, hodně zdraví, optimismu a abyste rok 2025 naplno 

prožili, nikoliv pouze přežili. HEZKÉ VÁNOCE!    Zdeněk Hořava, starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pokladna Obce Uhelná bude otevřena do středy 18. prosince 2024 včetně ve 

stanovených úředních hodinách. Pro opožděné platby můžete použít složenku nebo 

bezhotovostní platbu. 

V období od 20. 12. 2024 do 3. 1. 2025 včetně budou Obec Uhelná a Obecní úřad 

Uhelná pro veřejnost uzavřeny. 

 

Platby za vodné IV. Q. 2024, odpady za rok 2024, pronájem pozemků 2025, poplatek 

ze psů 2025 se budou vybírat od středy 15. ledna 2025. 

I nadále žádáme občany, aby využívali bezhotovostní platební styk. Č. ú. 

3077054/0300 nebo 1905681319/0800, VS č.p., do zprávy pro příjemce uveďte 

předmět platby, např. voda nebo odpady nebo popl. za psy apod. 

Informace o výši platby budou k dispozici také od 15. ledna 2025 na tel. č. 

584 433 022- podatelna obce Uhelná nebo 737 241 048 - p. Grajová. 

Děkujeme za pochopení 
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PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMEČKŮ 

 

Vánoční stromečky z vánoční obory nad horní vodárnou se budou 

prodávat v sobotu 14. 10. od 10:00 do 12:00 hodin. Cena vánočního 

stromečku – jedle kavkazská – 363,- Kč vč. DPH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na 13. veřejném zasedání obce bylo schváleno: 

- OZV o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci platnou od 

1 .1. 2025. Cena za litr vyvezené nádoby směsného odpadu v příštím roce bude – 0,71 

Kč/l (Pro úplný přehled, tak v r.2023 byla cena poplatku – 0,55 Kč za 1 l, v r. 2024 – 

0,76 Kč za l). Pokud zůstaneme ještě krátce u odpadů, tak na 14. VZO by 

zastupitelstvo mělo projednat výsledek výběrové řízení na firmu pro svoz a 

zneškodňování komunálního odpadu z toho důvodu, že Technické služby Jeseník 

v červnu tohoto roku vypověděly všem obcím smlouvu. Důvodem, proč jsme se zapojili 

společně s dalšími 5 obcemi do výběrového řízení byla skutečnost, že stávající systém 

svozu odpadu poskytovaný obcím Technickými službami Jeseník, a.s., které jsou 

vlastněny jediným akcionářem Městem Jeseník, neodpovídá požadavkům zákona č. 

134/2016 Sb. a koncem června tohoto roku vypovědělo všem obcím stávající smlouvy. 

- Dalším důležitým bodem byly Povodně 2024. Zde jsme schválili odměnu za obětavou 

pomoc našim členům jednotky sboru dobrovolných hasičů. Dále jsme schválili 

podmínky, na základě kterých mohou domácnosti postižené zářiovými povodněmi 

žádat o finanční pomoc. Tato dotace byla vyhlášena národním programem životního 

prostředí. Poslední z věcí, které zastupitelstvo schválilo v rámci pomoci po povodních, 

je rozparcelování pozemku pro výstavbu RD. Jedná se o pozemek naproti Doupovcům, 

napravo v zatáčce směrem do Vlčic.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odpočty vody za IV. Q. 2024 budou probíhat v sobotu, neděli a pondělí - 28. 12. – 30. 

12. 2024. Pokud nebudete v uvedeném termínu k zastižení, nahlaste stav vodoměru na 

číslo 737 241 048. 

Děkuji za spolupráci.       Grajová Jana 

 

Výzva poplatníkům k úhradě místního poplatku z pobytu dle OZV č. 1/2021 

Vyzývám tímto poplatníky, kteří poskytují ubytovací služby, aby uhradili poplatek 

z pobytu do 18. 12. 2024. K tomu je nutné předložit evidenční knihu ubytování. Pokud 

nebude poplatek uhrazen v termínu, bude vyměřen platebním výměrem. 
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Povodně 2024 v Horním Fořtě 

Potěšilo mě, když jsem si přečetla 

v minulém Uhelňáčku, že výborně 

zafungovalo vyčištění a prohloubení 

Lánského potoka v Uhelné provedené 

správcem toku, díky kterému se voda 

nerozlila, neničila domy v blízkosti a 

nevznikly tedy takové škody jako např. 

v roce 2009. Jsem ráda, že se dobrá věc 

podařila. Pro nás v Horním Fořtě ale byla 

situace o dost jiná. 

Po dnech neustávajícího deště v neděli 

15. září ráno déšť opět přidal na 

obrátkách a přinesl s sebou tu 

příslovečnou poslední kapku. Další vodu už lesy a pastviny neudržely a nezadržitelně mířila 

k nám. Kolem osmé ráno už byl plný nejen potok, ale taky pozůstatek kanálu vykopaného za 

zahradami během povodní v roce 2009 i k němu přilehlá louka/pole. Jak je stále dobře patrné, 

Račí potok se na několika místech ucpal spadlými kmeny a naplaveninami, proud vody navíc 

vyvrátil jeden ze stromů na břehu, a potok se tak o to víc vyléval z břehů. Voda ale nepřišla 

jen z rozvodněného potoka, přitékala od lesa, od bývalého smetiště, z pastvin kolem 

ocelokůlny, a stékala dolů kolem statku, rybníka a parkem. Tak jako před patnácti lety si voda 

hledala cestu do nejníže položených míst Fořtu. Postupně tak zaplavovala zahrady, dvory, 

sklepy, kotelny i obytné části domů stojících zhruba od zvoničky sv. Jana Nepomuckého až 

po bytovky u autobusové zastávky. To dopoledne mi připadalo, že se k nám voda valila snad 

ze všech stran, a během chvíle změnila dvůr, kde do té doby bylo pár kaluží, v jezero s výškou 

hladiny až téměř ke kolenům.   

A výsledek? Jeden dům vytopený v celé obytné ploše, několik domů, kde se voda zdí nebo 

podlahou protlačila i do obytných prostor, zničené palivo (uhlí, dřevo, pelety) připravené na 

topení v zimních měsících, zatopené sklepy, zatopené kotle, vodárny, studny, mokré zdi 

domů, kolem kterých stála voda.  

Když se nad tím teď s odstupem zamýšlím, převládá u mě smutek a zklamání. Za těch patnáct 

let, které letos uplynuly od povodně v roce 2009, jsme pro ochranu před velkou vodou 

v Horním Fořtě neudělali nic. Jako bychom se během let všichni nechali ukolébat představou, 

že taková voda zase dlouho nepřijde… Proto bych chtěla apelovat, abychom to dokázali v co 

nejkratší době změnit. Dejme prosím hlavy dohromady a vymysleme, jaká opatření je možné 

udělat, aby se dopady podobných situací podařilo co nejvíc zmírnit, nebo nejlépe úplně 

odstranit, a proveďme je. 

Přes všechen strach, nervy, bezmoc, naštvání nebo zklamání, které s sebou letošní povodně 

přinesly, je tu ale jedna součást, která je naopak velmi pozitivní a které je třeba vyseknout 

poklonu. Jsou to všichni členové jednotky dobrovolných hasičů, kteří nám přijeli na pomoc. 

Je mi jasné, že při povodních je to práce dvojnásobně složitá, nevíte, co na vás čeká, hodiny, 

dny a noci jsou dlouhé, je proti vám nebezpečný vodní živel, déšť, podmáčená zem, stávkující 

technika nebo zapadnutý bagr. Mnohdy i nešťastní nebo frustrovaní lidé. Proto mockrát 

děkuju všem dobrovolným hasičům, kteří při povodních pomáhali, že jsou ochotní nasadit 

svoje síly, řešit operativně složité situace a být tu, když je potřeba. Moc si toho cením.  

          Milena Husovská 
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Jak již bývá zvykem, když se oznámí, že 

proběhne Drakiáda, tak vítr jako by se 

zalekl, že vzduchem budou lítat krásní 

draci, a v ten den si bere dovolenou. Ne 

jinak tomu bylo i letos. Ani stéblo se 

nehlo a ti, kteří na chvilku dostali draka 

do vzduchu, museli běhat. Jakmile 

zastavili, drak se jako padající listí snesl 

k zemi. Naštěstí na tuto situaci jsme 

připraveni a heliová bomba s balónky 

zaručuje, že něco lítat bude. Možná příště 

by se akce měla jmenovat balónkiáda a 

v případě větru si vemte s sebou draka. 

Občerstvení zajistila hospůdka na Pelnáři. 

Mé poděkování patří Marcele Hořavové, Pavlíně Galové a Pavlu Galovi za uspořádání této 

akce, která byla vloni obnovena. Tak příští rok u létajících balónků ahoj.    

         Zdeněk Hořava 

 

V loňském 5. čísle jsem již avizoval, že letos se pojede na muzikál Trója. A jak jsem napsal, 

tak se stalo. Letos v polovině října jsme vyrazili na zcela nový muzikál Trója. Toto 

představení se hrálo v divadle Broadway na pražských Příkopech. Jsem velmi rád, že zájezdy 

na muzikál se těší velké oblibě a je vždy více zájemců než lístků. Klidně bych mohl vypravit 

dva autobusy, ale…. Zájezd je určený především pro Vás, občany obce Uhelná. Proto dáváme 

dostatečně dopředu vědět Vám, občanům, že vypravujeme zájezd. Po uplynutí této doby pak 

doplňujeme autobus lidmi z jiných obcí. Avšak vždy jim říkáme, že mají přednost Uhelňáci 

před lidmi z jiných obcí. Proto se naši občané vždy mohou podívat na muzikál do Prahy. Ne 

jinak je to i s obecním výletem pro děti. Abychom autobus mohli vypravit, je doplněn lidmi 

z okolních obcí. Co se týče letošního muzikálu, představení začalo ve 14 hod. a trvalo asi tři 

hodiny i s přestávkou. Myslím, že mohu mluvit za ostatní, že nejsilnějším zážitkem byla 

závěrečná písnička, která nesla v sobě vzkaz, aby se neválčilo a vládl mír (vztaženo na 

současné válečné konflikty). V dnešní době víc aktuální, než kdy jindy. Následoval tradiční 

rozchod po Praze a poté jsme vyrazili domů. Troufnu si říct, že jsme si zájezd všichni užili, a 

budu se na vás těšit opět příští rok, kdy pravděpodobně vyrazíme na novou muzikálovou 

komedii Beetlejurice.     Zdeněk Hořava 

 

Mezi tradiční setkání dětí a dospělých patří   

lampionový průvod, který se konal 9. 11. Sraz 

byl tradičně v 17 hod. u školky, kde se sešly 

různorodé lampióny - domácí výroby i 

kupované, se svíčkou i s žárovkami na baterku. 

Následně se průvod vydal na pochod obcí se 

zakončením v areálu hospody na Pelnáři, kde 

děti se zpěvem uspaly broučky k zimnímu 

spánku. Nachystaný byl punč pro děti, koláče a 
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oheň na ohřátí. Byl to krásný listopadový podvečer zahalený do podzimní mlhy. Těšíme se 

zase za rok.         Zdeněk Hořava 

 

Když jsem si prošel čísla Uhelňáčků z konce roku z minulých let, s hrůzou jsem zjistil, že 

chybí zmínka o poutní mši svaté, která se pořádá koncem listopadu, kdy se v kalendáři objeví 

jméno Kateřina. Důvodem je, že náš kostel je zasvěcen sv. Kateřině a ta je patronkou naší 

obce a nás občanů. Každý rok proběhne tradiční mše a v minulých letech proběhlo následné 

posezení farníků v obecním klubu. Letos však Martina Řehová (Rabenseifnerová) a Veronika 

Konyariková přišly s nápadem uspořádat tzv. Kateřinskou veselici, kde se sejdou občané, 

pobaví se a oslaví svátek sv. Kateřiny. A tak se i stalo. V sobotu 23. 11. nejdříve proběhla mše 

a následovalo občerstvení s hudbou v tělocvičně při obecním úřadu. O kulturní zážitek se 

postaral Štefan Weber a následně Miloš Oškera. A co říci na závěr? Přeji tato zdařilé akci, aby 

se stala tradiční oblíbenou akcí občanů obce Uhelná.       Zdeněk Hořava 

 

 

 

Mikulášské posezení MO STP Javorník 

Mikuláš v Javorníku nechodí jen za dětmi, ale myslí i na starší občany. 

V pátek 22. listopadu 2024 pořádala 

Místní organizace Svazu tělesně 

postižených ČR v Javorníku pro své 

členy Mikulášské posezení v novém 

sále MěKS. Přítomná byla starostka 

města Javorník Irena Karešová, 

místostarosta Jiří Jura a starosta 

obce Uhelná Zdeněk Hořava, kteří 

všechny srdečně přivítali a popřáli 

všem přítomným mnoho zdraví a 

krásné Vánoce. Úvodního slova se 

ujal předseda spolku Eduard Kabil. 

Poté přítomné navštívil Mikuláš 

s andělem a rozdal všem balíčky se 

sladkostmi a ovocem. Skvělou 

zábavu přinesl čert, který všechny 

rozezpíval „čertovskou“ písničkou a 

básničkou. Výbor organizace děkuje 

panu Petru Weiserovi z Jeseníku, 

který svým zpěvem a hraním na 

klávesy zpříjemnil celé odpoledne. 

Všichni přítomní si tak mohli 

společně zazpívat, pobavit se a 

zatancovat si.  

Velké poděkování patří městu 

Javorník, MěKS Javorník, výboru 

místní organizace, Mikuláši E. 

Kabilovi, čertovi F. Bockovi a krásnému andělovi J. Janákové. Zapomenout nesmíme ani na 

šikovné dámy, které se postaraly o pohoštění.      Za výbor MO STP Javorník, Michal Zajonc 
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Rád bych se zde vrátil k sv. Kateřině a našemu kostelu. 

Často se setkávám s otázkou, proč je zrovna náš kostel 

zasvěcený sv. Kateřině. Do konce 18. století bychom 

v Uhelné kostel hledali marně. Ano, měli jsme kapli 

zasvěcenou sv. Rochovi, která však dnes již nestojí. 

Uhelná stejně jako Nové Vilémovice patřila až do r. 

1580 farnosti ve Vlčicících. Následně farnosti ve 

Skorošících a od roku 1678 byla obec Vlčice povýšena 

k vlastní farnosti a Uhelná k ní byla přidělena. 

Následně se přeneseme do roku 1792, kdy v Javorníku 

zemřela paní Katharina Freundová. Pokud Vám přijde jméno povědomé, tak byla to vdova po 

ranhojiči Johannu Georgu Freundovi, který se zasloužil téměř o 30 let dříve o stavbu kostela 

v Nových Vilémovich. Katharina ve své závěti odkázala obci Uhelné 3050 zlatých k výstavbě 

kostela a farního domu a k vzdělávání duchovních odkázala dalších 6000 zlatých. Tento 

kapitál roku 1801 dosáhl výše 13 293 zlatých a 57 krejcarů. A proč Katharina odkázala tuto 

velkou částku zrovna obci Uhelná?  

V r. 1679 získal šoltéství v Uhelné Kristián Giebel. Po jeho smrti získal šoltéství syn Johann 

Christoher Giebel. V letech 1756 - 1776 patřilo šoltéství rodině Andersově. Nejdříve je 

svobodným a dědičným šoltysem, případně vlastníkem rytířského svobodného dědičného 

šoltéství v Uhelné Anton Christoph Anders. Po jeho smrti převzala vlastnictví šoltéství jeho 

vdova, Elisabeth Andersová. Po ní jako vlastník následoval Josef Anders a následně jej 

získaly opět dcery Gieblovy. Jedna se jmenovala Katharina Giebel, která se provdala právě za 

výše zmíněného Johanna Georga Freunda. Druhá dcera si vzala Franze Schenkenbacha. Tento 

rod žil v Uhelné až do odsunu německého obyvatelstva v r. 1946. 

Pokud se vrátíme zpátky ke kostelu, tak císař František povolil dne 23. 2. 1801 zřízení nového 

filiálního kostela. Nové místo duchovní péče převzal ještě na jaře 9. května téhož roku kaplan 

Anton Brand. Zároveň obec Uhelná poskytla půdu a začalo se se stavbou kostela i fary. 

Kaplan bydlel v domě čp. 17, poněvadž fara nebyla ještě dokončena. Bohoslužby zatím vedl v 

kapli sv. Rocha. Následující rok byl Anton Brand přeložen jako farář do Lipové a  v Uhelné 

nastoupil duchovní službu kaplan Florián Kneifel. Nyní se mohl nastěhovat do nového farního 

domu a r. 1802 sloužil první mši v ještě nedokončeném kostele,  který při svém slavnostním 

otevření v r. 1803 dostal za patronku sv. Kateřinu. Stavební plány kostela navrhl inženýr 

Hlawad, fary pak zednicky mistr Anton Stephan. Tesařský mistr Heinrich Olbrich stavbu řídil 

společně se zednickým mistrem z Uhelné Josefem Gallerem. Podle předběžné kalkulace 

činily náklady na stavbu filiálního kostela 4 374 zlatých a fary 1 092 zlatych, dohromady 5 

466 zlatých. Pomocné služby uhradila obec. Výdaje na vnitřní vybavení, paramenta (textilie 

používané při liturgi)  a předměty činily 796 zlatých. Kdo to byl sv. Kateřina? Svatá Kateřina 

Alexandrijská byla podle legendy křesťanskou mučednicí žijící kolem roku 300 a po staletí 

patřila mezi nejpopulárnější křesťanské světce. Chybí však doklady o její historické existenci, 

takže se může jednat buď o zcela smyšlenou postavu, nebo o postavu sice založenou na reálné 

předloze, ale značně pozměněnou. Zůstala však v oficiálním seznamu katolických světců, 

blahoslavených, ctihodných, mučedníků a vyznavačů a stejně jako v českém civilním kalendáři 

je i církevní svátek Kateřiny stanoven na 25. listopadu.1  

Dle wikipedie je v České republice zasvěceno sv. Kateřině 57 kostelů. Je patronem pařížské 

university, advokátů, filosofů, studentů, pedagogů, teologů, dívek, knihtiskařů, švadlen, 

soukeníků a řemeslníků pracujících s kolem nebo nožem i vězňů; vzývána bývá při migréně, 

při postižení jazyka, v hodině smrti a při hledání utopených.   Zdeněk Hořava 

 

 
1  https://cs.wikipedia.org/wiki/Kate%C5%99ina_Alexandrijsk%C3%A1 
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Nový altán na zahradě mateřské školy 

S radostí oznamujeme, že zahrada naší 

mateřské školy se rozrostla o nový altán, 

který byl pořízen díky podpoře naší obce. 

Tento krásný altán bude sloužit nejen jako 

místo pro odpočinek a hry dětí, ale také pro 

venkovní výuku a další aktivity. 

Děkujeme obci za tuto skvělou investici 

do vzdělávání a pohody našich dětí. Altán se 

jistě stane oblíbeným místem nejen pro malé 

objevitele, ale i pro rodiče a pedagogy, kteří 

ho budou využívat při různých akcích. 

Těšíme se, že si v něm vytvoříme herní 

koutky a najdeme v něm útočiště při náhlé 

změně počasí. 

Děkujeme za pomoc na školní zahradě! 

Rádi bychom touto cestou poděkovali panu M. Rujákovi, který ochotně poskytl svůj čas a 

techniku – bagr – pro úpravu naší školní zahrady. Díky jeho sponzorské práci máme odstraněn 

starý beton a upravený terén kolem nového altánu. 

Moc děkujeme!  
 

Říjen a listopad ve školce 

Naše nejstarší děti začaly jezdit na 

předplavecký výcvik do krytého 

bazénu v Javorníku. Nyní již mají 

za sebou 7 lekcí. Na školní zahradě 

si děti společně s rodiči užily 

„Slavnost sklizně“. Společné 

tvoření probíhalo v příjemné 

podzimní atmosféře a zakončeno 

bylo bohatým občerstvením, ke 

kterému přispěly samotné děti 

bramborovými plackami 

upečenými dopoledne ve školce. 

12. 10. k nám do školky přijelo 

divadélko Šapitó s pohádkou O 

kocourovi v botách. Bylo to moc 

hezké představení, při kterém se 

děti dobře bavily a spolupracovaly 

s herci. 

Další akce Dlabání dýní, která byla pro 

rodiče a děti, proběhla na dvorku 

mateřské školy. Dýně nám vyzdobily 

vstup do školky. 

Moc děkujeme za darované dýně paní 

Jasinské a panu Frankovi. 

V listopadu jsme se staršími dětmi 

navštívily knihovnu v Javorníku a 

paní knihovnici překvapily malým dárkem.           Bc. Renata Franková, ředitelka školky  
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starosta obce  

Bc. Zdeněk Hořava  mobil: +420 737 241 045 

e-mail: starosta@uhelna.cz 

Obecní úřad   tel.: +420 584 433 022 

e-mail: uhelna@uhelna.cz 

Pošta Partner Uhelná:   584 450 121 

Česká pošta Javorník:   954 279 070 

Nemocnice Jeseník   584 458 411 

Plavecký bazén Javorník  584 440 622 

Úřad práce detaš. prac. Javorník 950 121 590 

Úřad práce, odbor státní soc. podpory 584 440 307 

Zámek Jánský Vrch   584 440 286 

Knihovna Rudolfa Zubera  584 440 168 

Kulturní středisko Javorník   584 440 276 

Praktický lékař MUDr. Jiří Albrecht  773 037 949 

Praktický lékař MUDr. Lea Blahníková 584 452 216 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

  

 

 

 

 
 

Říjen 

Liasosová Glikérie                69 

Janišová Stanislava             78 

Luňák Jaroslav                    67 

Maršálková Veronika          83 

Liasos Thomas                     78 

Sekelská Jarmila                  76 

Doupovcová Anna              68 

Chalabalová Jana                69 

Jati Vladimír                       66 

Zajíčková Dana      60 

Hořavová Alena      63 

Ketner Zbyněk      61 

Palenkás František     63 

Franková Renata     63 

Glembóczky Jan      68 

Leitman Jan      68 

 

Listopad 

Střílková Anna                 78 

Juříková Vlasta     75 

Adamáková Božena    75 

Mráčková Marie    75 

Mandzusová Niki    73 

Koňaříková Olga    71 

Husovská Milena    69 

Blajzeová Dagmar    67 

Dubčíková Olga     61 

 

 

 

S paní Hedvikou Bartschovou  

Gratulujeme všem jubilantům, 
kteří v těchto měsících oslaví 

svá významná výročí. Přejeme 
hodně zdraví, štěstí a osobní 
spokojenosti do dalších let. 

 

Letos jsme přivítali jednoho občánka - Veroniku Mrvovou 

mailto:uhelna@uhelna.cz
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Neděle 1. 12. v 15:00 – koncert skupiny Minus123 minut, Tančírna, vstupné 400,- Kč 

Čtvrtek 5.12. v 15:00 – Mikulášská nadílka aneb putování z pekla do nebe, Vodní tvrz, Jes. 

Sobota 7.12. v 18:00 -  Adventní koncert, vánoční příběh, kostel sv. Kříže, Javorník 

Neděle 8.12. v 15:00 – Mikulášská nadílka,  sál kulturního domu Javorník 

Neděle 8.12. v 16:00 – Adventní koncert – Žavez, kaple, Jeseník 

Úterý 10.12. v 18:00 – Vánoční koncert Javornického pěveckého sboru, zrcadlový sál, 

Javorník 

Středa 11.12. v 17:00 – Pojďme si číst aneb adventní tvoření, knihovna Vincence Priestsnitze 

Středa 11.12. v 18:00 – Česko zpívá koledy s deníkem 2024, Masarykovo náměstí Jeseník 

Čtvrtek 12.12. v 17:00 – Vernisáž výstavy Kristíny Bukovčákové: Poslední semienko na 

zemi, Katovna, Jeseník 

Čtvrtek 12.12. v 18:00 – divadelní představení Pokračování příště, Divadlo Petra Bezruče, 

vstupné 450,- Kč 

Pátek 13.12. v 19:00 – benefiční divadelní představení: Silvestr v márnici, KD Javorník 

Sobota 14.12. v 10:00 – Adventní jarmark, Masarykovo náměstí, Jeseník 

Sobota 14.12. v 16:00 – Natálie Nebíznivá, od animace k malbě, vernisáž, knihovna 

Vincence Priessnitze 

Pondělí 16.12. v 17:00 – A zazvonil zvonec a pohádky je konec.., knihovna Vincence 

Priessnitze, Jeseník 

Úterý 17.12. v 17:30 -  Rytířské Vánoce, akce pro děti, Vodní Tvrz, Jeseník 

Úterý 17.12. v 15:30 – Vánoční jarmark na ZŠ Vápenná 

Pátek 20.12. v 17:00 – Vánoční roztomilost: Musica florea a Motýli, kostel sv. Josefa, Č. Ves 

Sobota 21.12. v 18:00 – Adventní koncert, kostel Nanebevzetí Panny Marie, Zlaté Hory 

Neděle 22.12. v 10:00 – Zlatá neděle, Masarykovo náměstí, Jeseník 

Neděle 22.12.  v 19:00 – Vánoční koncert Leony Machálkové s kapelou, KD Javorník, vstup 

350 – 450,- Kč 

Pátek 27.12. v 20:00 – Letní kapela – Jako pes, Národní dům, Lipová-Lázně 

Neděle 12.1.05 v 15:00 – Tomík mezi dinosaury, Divadlo Petra Bezruče, Jeseník 

Pátek 17.1.05 v 20:00 – Koncert za oponou: František Kuča, Divadlo Petra Bezruče, Jeseník 

Středa 29.1.05 v 19:00 – Ivo Jahelka, zpívající právník, Divadlo Petra Bezruče. Jeseník, 

250,-Kč 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


